ventas

REPUBLICA DEL ECUADOR 21 SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CONSTITU-CION DE "COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE MATERIALES DE CONSTRUCCION Y CARGA PESADA MATCOYCAPE S.A.".-

Se comunica al público que "COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE MATERIALES DE CONSTRUC-CION Y CARGA PESADA MATCOYCAPE S.A.", se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del cantón Cuenca el 16 de Marzo de 2005. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución Nº 05-C-DIC-351 de 11 de ABR. 2005.

- 1.- DOMICILIO: Cantón Suscal, Provincia del Cañar.
- 2.- CAPITAL SUSCRITO: 1,350 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, dividido en 1,350 acciones ordinarias y nominativas de UN dolar de los Estados Unidos de América cada una.
- 3.- OBJETO: Su actividad predominante es: "transporte provincial e interprovincial de todo tipo de carga pesada..."

Cuenca, a 11 Abril 2005

Dr. Eduardo Maldonado Seade, INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE CUENCA

ZP-70090-17-Aal1